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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА
до  рішення сесії  Кіцманської  міської  ради  від 25.08.2025р. №290/8 
«Про внесення змін до бюджету
Кіцманської міської територіальної громади на 2025 рік»
І. По доходах (додаток 1):

               1. Дохідна частина  міського бюджету збільшується  на 339 400 грн. за рахунок:
- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти по загальному фонду – 260 300 грн.;
-  освітньої субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам по спеціальному фонду – 79 100 грн.
              II. По видатках (додатки 2,3):

Видаткова частина міського бюджету збільшується в цілому на  339 400 грн.

      І. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти по загальному фонду в сумі 260 300 грн. направити на доплати педпрацівникам ЗЗСО громади;

     ІІ.  За рахунок освітньої субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам по спеціальному фонду в сумі 79 100 грн.  направити на забезпечення харчуванням учнів ОЗО Кіцманський ліцей;
     IІІ. По видатках на виконання висновку департаменту фінансів Чернівецької ОДА  від 07.08.2025р. № 02-18/176  про наслідки проведення експертизи рішення сесії Кіцманської міської ради «Про внесення змін до бюджету Кіцманської міської територіальної громади на 2025 рік» щодо дотримання норм чинного законодавства при внесенні змін до бюджету громади на 2025 рік :
   І. У межах затверджених асигнувань здійснюється їх перерозподіл, а саме : 

- за рахунок залишків на рахунках  (на початок періоду) по спеціальному фонду (бюджет розвитку) зменшення асигнувань на капітальний ремонт покрівлі громадського будинку колишнього навчального корпусу Лашківського ЗНЗ  в сумі 300 492 грн., а збільшення асигнувань на співфінансування проєкту (протипожежний захист) на капітальний ремонт, а саме монтаж системи автоматичної пожежної сигналізації в приміщеннях ОЗО Кіцманський ліцей та вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій горища в сумі 300 492 грн.;

- за рахунок перевиконання загального фонду міського бюджету зменшення асигнувань на співфінансування проєкту (протипожежний захист) на капітальний ремонт, а саме монтаж системи автоматичної пожежної сигналізації в приміщеннях ОЗО Кіцманський ліцей та вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій горища в сумі 300 492 грн., а  збільшення асигнувань на капітальний ремонт покрівлі громадського будинку колишнього навчального корпусу Лашківського ЗНЗ  в сумі 300 492 грн.
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